

速览国际

英国私家侦探曝光更多报刊参与“窃听门”

英国高等法院14日举行关于媒体道德的听证会,一名私家侦探的笔记本作为重要证据,显示28名国际新闻公司记者和《太阳报》《每日镜报》可能卷入窃听行为。

私家侦探格伦·马凯尔的笔记本在2006年的一次警方搜查中被作为证据封存,他因窃听英国王室成员电话,于2007年被判入狱6个月。这个笔记本中记录了28名国际新闻公司记者,包括该公司旗下《世界新闻报》前王室新闻编辑克莱夫·古德曼聘用马凯尔进行窃听的事实。

马凯尔习惯将雇主姓名写在笔记本的左上角,在14日的法庭听证会上,这个笔记本被作为证据呈上。法律顾问罗伯特·杰伊说,《太阳报》和《每日镜报》的字样也出现在笔记中,但没有人姓名可供指证。 微言

意新总理呼吁“耐心” 将仔细考虑内阁人选

获总统任命的意大利过渡政府总理马里奥·蒙蒂14日说,现在讨论意大利是否需要进一步紧缩为时尚早。他呼吁市场给予更多耐心,让他仔细考虑内阁人选,组建有力班子应对危机。

西尔维奥·贝卢斯科尼12日辞职。次日,总统乔治·纳波利塔诺任命蒙蒂为新总理,负责组建过渡政府。他14日出席一场新闻发布会。被问及意大利是否需要经济改革“修正方案”,进一步推进紧缩,他回答:“我欣赏这一问题,但就我个人而言,现在回答为时尚早。”

“不存在什么血和泪,但可能得作出牺牲,我不是忽视市场的重要性,但我们身处民主社会,作决定需要一定时间。”蒙蒂尚未明确内阁人选。他说,自己定于15日会见工会、妇女权益组织和青年团体等代表,广泛听取各方意见。蒙蒂呼吁,市场“缓和烦躁情绪”,给他些时间考虑。 据新华社电

美军无人机空袭巴基斯坦西北部致7人死亡

据巴基斯坦当地媒体15日报道,美军无人机今晨在巴基斯坦西北部地区空袭造成的死亡人数已升至7人。

此前,当地媒体报道称,美军无人机在北瓦济里斯坦部落地区的米兰沙阿进行的空袭造成5人死亡,4人受伤。随后,又有两人确认在袭击中死亡。当地媒体援引匿名安全官员的话称,美军无人机至少向一座房屋发射了两枚导弹,这座房屋被怀疑是武装分子的藏匿点。

北瓦济里斯坦部落地区被认为是武装分子在巴基斯坦和阿富汗边境地区的藏身之处。该地区的武装分子经常向驻扎在阿富汗的北约军队发动袭击。 据新华社电

14日,加拿大央行宣布首次发行塑料钞票。这次进入流通的塑料钞票面值为100加元,用特别聚合物制成,具有易辨识、难伪造等特点,预计使用寿命是普通纸币的2.5倍。加拿大央行还表示,其他面值分别为50、20、10及5元的塑料钞票将在2013年年底陆续投入流通。

塑料也能造钱 加拿大发行百元塑料面钞

易辨识:手感顺滑,较难撕破

难造假:票面上有透明视窗防伪

寿命长:洗衣机洗不烂,是普通纸币的2.5倍



这是加拿大100加元纸质钞票(上)与塑料钞票的对比图。

优势 洗衣机洗不烂

世界各国流通纸币的主要材料是棉纤维,易产生异味、易沾染细菌、易粘连,不易消毒和回收。塑料钞票是由高分子聚合物印制而成的,使用寿命是纸钞的2~4倍。它无纤维、无毛细孔,又不吸潮、韧性好、耐高温,传统纸钞的缺点它统统没有。同时,塑料钞票方便在ATM机上使用,可大大减少新币的投放量,降低旧钞回收成本,因此被称为“绿色钞票”。

加拿大中央银行官员表示,即将发行的新钞手感顺滑,较难撕破,可以循环再用,即使意外地被丢入洗衣机清洗,也不会烂掉。由于上述的特点,可以即时清洗遭到污染的塑料钞票。此外,即使塑料钞票被折叠或压皱,只要摆放一会就会变回原状,连同折痕亦会消失,所以较纸币更加整齐。

特征 透明视窗防伪

早在1988年,澳大利亚花费了大量资金,历时10多年时间,成功研制出Guardian塑料基片。这种基片质地接近于钞票纸,具有无纤维、无孔隙、防静电、防油污、防复印的特性,犯罪分子很难仿制,其涂层的配方至今属于高度机密。现代塑料钞票全部采用Guardian塑料基片。

塑料钞票区别于纸币的一个明显特征是票面上有透明视窗。每张塑料钞票一般设有1~2个透明视窗,最多的有4个,内置各种防伪装置,可防止复印。澳大利亚研究机构将透明视窗作为一种光学透镜,借助它显示票面上原本需要借助特殊工具才能看到的防伪特征,大大提高了公众辨别钞票真伪的能力。基于类似技术,加拿大塑料钞票上的透明部分印有复杂的全息图案,钞票两面均能显现。

此外,澳大利亚研究人员在塑料钞票上采用了OVD光变图像技术,能在不同照明度和视角产生不同的色彩和图样。罗马尼亚在塑料钞票上应用了同色异谱油墨印刷技术。此外,越南、泰国、巴西等国还采用了浮雕压印技术,即在塑料基片的透明视窗处采取无墨压印浮雕图案。 据《北京晚报》

难题 银行需要计算大量现钞逐步替换

这种革新顺应了时代的潮流,也符合社会的需求。当地的老百姓纷纷表示支持,然而在推行过程中遇到的诸多问题,却着实让加拿大当地的银行以及零售商们感到头疼和懊恼。

首先遇到的问题就是银行需要计算大量现钞,只有准确地统计目前正在流通中的纸质货币的总量,才能逐步替换为“塑料

钱”,而不会因为盲目增加货币量,造成严重的通货膨胀。

所有银行柜面以及ATM等相关设备都要作出相应的调整,以实现识别和点取“塑料钱”的功能。专家称一台机器升级系统的费用约400美元到500美元,这也将是摆在政府及银行面前的很大一笔支出。

溯源 想印塑料钱 要付澳大利亚昂贵专利费

全球第一张塑料钞票是澳大利亚在1988年1月12日的国庆日印制的。这种塑料钞票不但有耐磨、防水、抗折、节约木材资源从而达到环保要求的优点,而且其印制技术复杂,不易伪造。至今全球已有包括澳大利亚、新加坡、科威特、印尼、泰国、马来西亚、新西兰等30多个国家和地区发行了塑料钞票。

由于澳大利亚公司享有的专利权,使得印制这种钞票都需要从澳大利亚进口片基,

并支付昂贵的专利费。所以只有一些印钞总量比较小的国家大量采用塑料钞票作为流通钞票使用。一些印钞大国都不使用塑料钞票作为流通钞票。

中国的内地、台湾和香港分别从澳大利亚进口片基发行过塑料钞票。其中,香港发行的10元钞票是流通钞,内地和台湾发行的是纪念钞。我国于2000年发行了国内第一张塑料钞票——新千年纪念钞。

利比亚电视台播错误信息 民众游行要求道歉

11月14日,在利比亚首都的黎波里,利比亚青年参加游行示威。

当日当地爆发大规模游行,为日前发生在扎维耶附近的武装冲突中死去的数名沃法纳人鸣冤,并号召自由利比亚电视台及扎维耶地方武装向沃法纳人致歉。据示威者称,此前该电视台称卡扎菲的儿子赛义夫与其支持者藏身沃法纳,导致扎维耶地方武装前去战斗,并与沃法纳武装力量发生冲突,扎维耶地方动用了杰拉德导弹等重型武器,冲突造成多名平民死亡。 据新华社电



房屋贷款 银行利率
力度金融 按揭房再贷
88889686 18637106909

永恒投资
理财年收益23%稳
67978277 裕达国贸A座2906

房贷专家
无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押
南区:66663355 北区 88888848